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BREASTFEEDING:
THE GOOD, BAD &
UGLY
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How Many Women Breastfeed
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Age Ain’t Nothing but a Number:
Mothers 20-29 are less likely to breastfeed

80% then Mothers >30 at 86.3%

FOX, MAGGIE 2016.
MORE MOMS ARE BREASTFEEDING THEIR BABIES-BUT NOT LONG ENOUGH.
NBCNEWS.COM
GIASSULLO,

STEPHANIE 2019. A SURPRISING NUMBER OF PEOPLE STILL FIND BREASTFEEDING IN
PUBLIC INNAPPORIRATE. THEBUMP.COM/NEWS/BREASTFEEDING-IN-PUBLIC
UNCREDITED 2020,

BREASTFEEDING. DATA & STATISTICS.
CDC.GOV/BREASTFEEDING/DATA/INDEX.HTM




